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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΦΟΥΧΤΕΛ ΚΑΙ ΤΩΝ «ΓΕΡΜΑΝΟΤΣΟΛΙΑΔΩΝ» 

 
Από το 2010 και μετά, και καθ' όλη τη διάρκεια της μνημονιακής περιόδου, 

το περιβάλλον της Καγκελάριου Μέρκελ σε συνεργασία με το εγχώριο πολιτικό 

και επιχειρηματικό σύστημα έκλεισαν πολλά «deals» και δρομολόγησαν ακόμα 

περισσότερα. 

Ειδικό ρόλο σε αυτή τη διαδικασία έχει παίξει ο απεσταλμένος της 

Καγκελαρίας «παλιός μας γνώριμος», Γιοακίμ Φούχτελ. 

Ο Γερμανός εντεταλμένος έχει ήδη κάνει τις «απαραίτητες» επαφές με 

Υπουργούς, Βουλευτές και Δημοτικούς Άρχοντες και συνέστησε οργανωμένο 

δίκτυο για λογαριασμό μεγάλων Γερμανικών εταιρειών. 

Για τις χρυσές «μπίζνες» που ήδη έχουν ξεκινήσει στην Ελλάδα οι 

Γερμανοί, χρησιμοποιούν ως πρόκριμα την Ελληνογερμανική Συνέλευση, το 

φορέα δηλαδή που δημιουργήθηκε προκειμένου να υπάρξει στενή συνεργασία 

μεταξύ Δήμων και Περιφερειών των δύο χωρών. 

Αν και επίσημα ως στόχος εμφανίζεται η ανταλλαγή εμπειριών και η 

προσφορά τεχνογνωσίας για τον εκσυγχρονισμό και την οικονομική ανάπτυξη 

της χώρας, ο πραγματικός σκοπός είναι άλλος: Να εξυπηρετήσουν συγκεκριμένα 

εγχώρια και ξένα επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα ιδιαίτερα στον τομέα 

Διαχείρισης των Απορριμμάτων και της Ενέργειας στέλνοντας τον λογαριασμό στους 

Έλληνες πολίτες. 

Από την άλλη και η σημερινή συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. (χωρίς 

αυτό να μας προκαλεί καμία έκπληξη) σε συνέχεια όλων των προηγούμενων δείχνει 

μεγάλη προθυμία για μια πολύπλευρη συνεργασία με τους «φιλέλληνες Γερμανούς» 

Τα περί «Γερμανοτσολιάδων» ξεχάστηκαν και οι «ανεπιθύμητοι» 

μετουσιώθηκαν σε συνομιλητές και συνεργάτες της σημερινής συγκυβέρνησης, 

ακυρώνοντας για άλλη μια φορά τα όσα έλεγε προεκλογικά. 

Προς απόδειξη των παραπάνω, διοργανώνεται η 6η Ετήσια Συνδιάσκεψη  

της «Ελληνογερμανικής Συνέλευσης» από τις  3 έως τις 5 Νοεμβρίου 2016 στην 

ιστορική πόλη του Ναυπλίου. 



Ο ρόλος του κ. Φούχτελ ως τοποτηρητής των Γερμανών είναι γνωστός σε 

όλους. Είναι ξεκάθαρο  ότι οι απεσταλμένοι της κ. Μέρκελ δεν κόπτονται για τη 

δημοσιονομική σταθερότητα την οποία προφασίζονται. 

Αποκλειστικό τους ενδιαφέρον είναι ο Δημόσιος πλούτος και η 

καταλήστευση της περιουσίας του Ελληνικού λαού δια της επέλασης των 

εργολάβων σε όλα τα Δημόσια αγαθά και τις υπηρεσίες με απώτερο σκοπό τα 

υπερκέρδη του Γερμανικού αλλά και εγχώριου επιχειρηματικού κεφαλαίου. 

Ο κ. Φούχτελ και οι «πέριξ αυτού» γνωρίζουν πως όπως και πριν έτσι και 

τώρα θα μας βρουν αποφασιστικά και αγωνιστικά μπροστά τους, σε κάθε τους 

βήμα, σε κάθε προσπάθεια πριμοδότησης των ιδιωτικών συμφερόντων σε βάρος 

αυτών του Δημοσίου και του Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
  Ο Πρόεδρος                                               Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                            Βασίλης Πετρόπουλος 

 


